
Exercice : néerlandais

 Considérez les données qui suivent, issues du néerlandais:

1. klapte 
 
 [klɑptə] 
 applaudissait
2. skiede 
 
 [skidə] 
 skiait 
3. krabde 
           [krɑbdə] 
 griffait
4. redde 

           [rɛdə] 
 sauvait
5. rolde 

           [rɔldə] 
 roulait
6. aaide 

           [ajdə] 
 caressait
7. viste 
 
           [vistə] 
 pêchait
8. raasde 
 
 [razdə] 
 était fou de rage
9. roerde 
 
 [rurdə] 
 remuait
10. mafte 
 
 [mɑftə] 
 pionçait
11. zoende
  
 [zundə] 
 embrassait
12. mengde
           [mɛŋdə] 
 mélangeait
13. kloofde 
           [klovdə] 
 divisait
14. legde 

           [lɛɣdə] 
 posait
15. roemde 
           [rumdə] 
 louait
16. lachte 
 
 [lɑxtə] 
 riait

 Qu’est-ce qui détermine la forme que prendra le suffixe du passé ([tə] ou 

[də]) ? Quel type de phénomène peut-on observer ici ? 
 Quelle est, à votre avis, la forme sous-jacente de ce suffixe ? Justifiez votre 
analyse.


